



12 апреля 2018 года в рамках проекта ЕС-ПРОО



Методист Новогрудского УМК Кортасова Е.Г. в качестве профилактической меры провела с данной гетерогенной группой флэш-тренинг «Я – коммуникативная личность». Тренинговая встреча способствовала развитию самосознания, формированию конструктивных межличностных взаимоотношений, а также определению проблемного поля каждого участника данной целевой аудитории, с опорой на ресурсную зону, сильные качества в структуре личности.

По запросу участников семинара методистом Новогрудского УМК Кортасовой Е.Г. проведено индивидуальное психологическое консультирование, в результате которого разрешены некоторые наболевшие вопросы, трудные жизненные ситуации, в которых оказались слепые и слабовидящие люди, проживающие в г.Новогрудке, а также работники организаций, занимающиеся проблемами инвалидов (Новогрудский филиал унитарного предприятия «Фильтр» ОО БелТИЗ, Новогрудская районная организация ОО «Белорусское товарищество инвалидов по зрению», работники районной библиотеки).